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Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos quatorze dias 

do mês de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario convidado o vereador Raimison Antonio de Abreu Santos e segunda secretaria, convidada, 

a vereadora Maria de Almeida Silva. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 

sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, 

David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva e Raimison Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos 

que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Memo nº 

016/2018 de autoria do vereador Junior Pires que justifica sua ausência na sessão do dia 14 de 

agosto de 2018. Oficio Nº 01/2018 – Raimundo Alves de Souza que, presidente da Associação de 

moradores do Vale do Tapajós, que solicita o uso da tribuna nesta sessão para tratar sobre o total 

abandona do Bairro. Memo nº 023/2018 – Gab. Ver. Wescley Silva Aguiar que justifica sua ausência 

na sessão do dia 14 de agosto de 2018. Memo nº 016/2018 – Gab. Ver. David Quintero Salomão que 

justifica sua ausência na sessão do dia 14 de agosto de 2018. Oficio nº 0128/2018/GIGOVTR de 

autoria da Caixa Econômica que trata sobre repasse celebrado entre o município de Itaituba e a 

Caixa. O presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor Raimundo, presidente da Associação dos 

Moradores do Bairro Vale do Tapajós, que falou sobre os problemas do bairro e pediu apoio dos edis 

desta casa de leis. Questionou a futura construção de uma escola para o bairro e que até agora não 

foi construída e quer saber os motivos. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº 027/2018 de 

autoria dos vereadores David Quintero Salomão e Diego José Mota Freitas, institui o “Baile do Rubi” 

no calendário oficial de eventos do município de Itaituba e dá outras providencias. O referido projeto 

será enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a viagem do vereador Daniel Martins onde o 

mesmo foi a SEMA em Belém para tratar sobre o projeto envolvendo a empresa Priimos e Raizen e 

comentou sobre a situação. Disse que o órgão não pode suspender a licença por que precisa de mais 

motivos e que iriam verificar. Continuou falando sobre o comercio do ouro na região e que a 

arrecadação triplicou do ano passado para esse ano, sendo que o município arrecadou cerca de 3 

milhões em impostos e comentou sobre a importância de legalizar a atividade garimpeira na região. 

Com a palavra o vereador Daniel Martins, comentou sobre sua viagem a Belém e reunião com o 

secretario de estado da SEMA e que levou a situação da empresa PRIIMOS e Raizen. Disse que o 
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secretario ficou bastante preocupado com a situação e que irá notificar a empresa e verificar a 

situação. Falou sobre os problemas do Bairro Vale do Tapajós citado pelo presidente do mesmo e 

que esta casa está de portas abertas para as demandas daquela população. Comentou sobre as 

eleições que virão e que a população tem que prestar atenção em quem vão votar. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre a situação da empresa Raizen e PRIIMOS e a 

viagem que o vereador Daniel Martins fez a Belém. Disse que essa situação está causando prejuízo a 

população do Distrito de Miritituba. Falou sobre os trabalhos na estrada que dá acesso a comunidade 

Paranamiri e agradeceu a prefeitura municipal pela ajuda e ao deputado Hilton Aguiar pelas 

maquinas doadas. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, comentou sobre as 

obras da praça CEU em Itaituba e que não perde as esperanças na conclusão da obra, bem como a 

conclusão da obra do hospital regional no município. Agradeceu ao deputado Hilton Aguiar pelos 

recursos trazidos para município e região, bem como ao deputado federal Chapadinha. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou o vereador Agnaldo Cirino por sua 

humildade. Comentou sobre sua campanha a deputada estadual e como iniciou o processo da sua 

candidatura. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, comentou sobre os candidatos 

dessas eleições e que a população precisa de mais atenção. Falou sobre os problemas do Bairro Vale 

do Tapajós e que o prefeito não irá enganar a população daquele bairro e fará todo possível para 

resolver a situação e problema deles. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de 

quinze minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO Nº 431/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal o serviço de terraplanagem e reparação dos pontos críticos na vicinal do Monte 

Sião, inclusive com drenagens apropriadas para a mesma. REQUERIMENTO Nº 432/2018 de autoria 

do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a recuperação da estrada Vicinal 

do km 17. REQUERIMENTO Nº 433/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do 

executivo municipal a recuperação da vicinal que dá acesso a Comunidade de Santa Rita. 

REQUERIMENTO Nº 434/2018 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo 

municipal o empiçarramento das ruas do Bairro Nova Miritituba. Aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 442/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Junior Pires, requer do 

executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 12ª rua Bairro Floresta. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 443/2018 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

requer do executivo municipal a doação de terreno pertencente ao patrimônio municipal a ASFITA – 

Associação dos Filhos de Itaituba, onde já está estabelecida a sede. REQUERIMENTO Nº 444/2018 

de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal o serviço de 

recuperação e asfaltamento da 19ª rua da Travessa São José Até o fim da mesma. Aprovados por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 445/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires 

Junior, requer do executivo municipal o serviço de recuperação e asfaltamento da 26ª e 27ª ruas 
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Bairro Bom remédio. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 446/2018 de autoria do 

vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal para que seja realizado o recapeamento 

na Avenida Manfredo Barata. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 447/2018 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o patrolamento e 

encascalhamento do Ramal União, Bode com sede e Nova integração. REQUERIMENTO Nº 448/2018 

de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação dos 

pontos críticos com patrolamento e empiçarramento da Vicinal Norte Sul e a recuperação de todas as 

comunidades em torno da vicinal como: Monte Sião, Santo Antonio II, Santa Rita, Santa Terezinha e 

Ramal do Manoel Dentista. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 449/2018 de autoria do 

vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de 

terraplanagem nas estradas e vicinais das Comunidades São Jorge, São Benedito e São Manoel. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 450/2018 de autoria do vereador Jose Belloni 

Nunes, requer do executivo municipal o serviço de construção do muro para escola da Comunidade 

Nova California. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 451/2018 de autoria da vereadora 

Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal o recapeamento asfaltico na Avenida Dr. Hugo 

de Mendonça entre Travessa João Pessoa e a Travessa Claudio Couto Bairro Sâo José. 

REQUERIMENTO Nº 452/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem e piçarramento da estrada que dá acesso a Comunidade 

Filadelfia. REQUERIMENTO Nº 453/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal a restauração das pontes e passarelas do Bairro São Jose. REQUERIMENTO Nº 

454/2018 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal um mutirão 

de saúde e assistência social na Comunidade Parana do Moreira. REQUERIMENTO Nº 455/2018 de 

autoria da vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a implantação de uma 

ponte ou passarela na Lagoa Panarã, localizada próximo a Comunidade de São Luiz do Tapajós. 

Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 456/2018 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de recolocação de lâmpadas dos postes que 

se encontram queimadas na comunidade Pedra Branca. Aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu, Raimison Antonio de Abreu Santos,....................................................,primeiro 

secretário convidado a subscrevi e assino. 

 
                      Dirceu Biolchi                                              Maria de Almeida Silva 
               Presidente em exercício                                2ª Secretária convidada 


